
Звіт спостережної ради за 2023 рік 
 

 У 2023 році Спостережна рада кредитної спілки «НАРЦИС» діяла у 

кількісному складі з 5-ти осіб: Ваапова Ірина Володимирівна, Бернадський 

Валерій Леонідович, Сомош Сергій Дмитрович, Сініченко Віталій Валентинович, 

Кепіч Олеся Василівна. 

 Було проведено 14 засідань. Спостережна рада на квартальній основі 

заслуховувала дані щодо результатів фінансово-господарської діяльності та звітні 

дані, затверджувала фінансову звітність КС «НАРЦИС», а також інформацію про 

прийняті правлінням рішення у 2023 році з питань, які спостережною радою 

делеговані правлінню кредитної спілки, розгляд інших питань, що належать до 

компетенції спостережної ради. Також на засіданнях розглядались в першу чергу 

оперативний стан кредитної спілки, динаміка надання послуг та заходи, які 

вживає правління для стабільної роботи кредитної спілки у воєнний час. Значна 

увага приділялась поточним та стратегічним питанням діяльності. Зокрема 

змінювали редакцію положень, затверджували штатний розпис, квартальні, річні 

фінансові звіти, розглядали звіти до НБУ.. 

Спостережна рада впродовж року, не зважаючи на воєнний стан, наглядала 

та стимулювала правління на виконання стратегічних цілей кредитної спілки.  

Випадки застосування у звітному році заходів впливу до членів 

спостережної ради, правління відсутні. Протягом року на кредитну спілку не було 

накладено штрафних санкцій за рішенням органів державної влади.  

Кредитною спілкою протягом 2023 року було дотримано всі пруденційні 

нормативи, встановлені Регулятором. 

 Цей звіт презентується у час, коли наша Батьківщина мужньо бореться з 

російськими загарбниками. Кредитна спілка, її члени, Спостережна рада та 

працівники вносять свій вклад, особистими коштами та волонтерською працею у 

нашу спільну перемогу.  

 Спостережна рада в особливий спосіб висловлює щиру подяку всім членам 

кредитної спілки за ту довіру, яку вони висловлюють користуючись нашими 

послугами в час війни. А ми, як і кожен українець, на своєму місці, дбаємо про 

перемогу України. 

Разом ми сила непереможна! Слава ЗСУ! Слава Україні! 

 

 Голова спостережної ради   Ірина ВААПОВА 

 


